
UCHWAŁA NR XXXV/689/2021 
RADY MIEJSKIEJ W DĄBROWIE GÓRNICZEJ 

z dnia 24 listopada 2021 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi nr BRM.1510.9.2021 z dnia 24 września 2021 roku na Dyrektora 
Przedszkola nr 1 w Dąbrowie Górniczej 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. 
z 2021 r. poz. 1372 ze zm.), art. 229 pkt 3  ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 
administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 735 ze zm.) na wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rada Miejska w Dąbrowie Górniczej 
uchwala: 

§ 1. Uznać za bezzasadną skargę nr BRM.1510.9.2021 z dnia 24 września 2021 roku na Dyrektora 
Przedszkola nr 1 w Dąbrowie Górniczej. 

§ 2. Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 3. Zobowiązać Przewodniczącą Rady Miejskiej do zawiadomienia skarżących o sposobie załatwienia 
skargi. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Dąbrowie Górniczej 
 
 

Agnieszka Pasternak 
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Załącznik do uchwały Nr XXXV/689/2021 
Rady Miejskiej w Dąbrowie Górniczej 
z dnia 24 listopada 2021 r. 

W dniu 27 września 2021r. do Rady Miejskiej w Dąbrowie Górniczej wpłynęła skarga na Dyrektora 
Przedszkola nr 1 w Dąbrowie Górniczej, która została zarejestrowana pod nr BRM.1510.9.2021. Z treści 
wynika, że dotyczy ona sposobu sprawowania opieki nad dzieckiem oraz lekceważącego podejścia dyrekcji 
przedszkola. 

Zgodnie z art. 229 pkt 3 kodeksu postępowania administracyjnego skargi na kierowników jednostek 
rozpatruje Rada Miejska. W toku postępowania wyjaśniającego ustalono, iż zdarzenie było nieumyślne 
i pozostało niezauważone przez inne dzieci, natomiast dziewczynka nie zgłaszała żadnych dolegliwości 
związanych z zaistniałą sytuacją. Nie można stwierdzić, iż postępowanie Dyrekcji i grona pedagogicznego 
jest lekceważące, ponieważ zostały podjęte kroki zaradcze. Ponadto wyjaśniono, iż po całym zajściu 
dyrekcja dokonała wszelkich starań oraz podjęła działania naprawcze. Zostało zorganizowane spotkanie 
z rodzicami obojga dzieci z kierownictwem przedszkola oraz wychowawcami grupy, następstwem którego 
była zaplanowana obserwacja relacji w grupie przez psychologa. Następnym działaniem Pani Dyrektor było 
zorganizowanie spotkania z policjantem na temat "Bezpieczeństwa w przedszkolu i poza terenem 
przedszkola". W związku z tym w opinii Komisji skarga jest bezzasadna. 

Jednocześnie informuje się, że stosownie do treści art. 239 kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. 
Dz.U. z 2021r. poz. 735 z późn. zm.) w przypadku, gdy skarga w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za 
bezzasadną, a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej 
rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - 
bez zawiadamiania skarżących. 
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